

ЕКО



СВІТ

№1
2024

ПОНЕДІЛОК, 8 СІЧНЯ

«ЧИСТА КРАЇНА – ЧИСТА ЗЕМЛЯ»

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ОХОРОНИ ПРИРОДИ

6 оберегів, які мали бути в кожній українській хаті

“Українська хата — на придане багата” — так коротко та влучно можна охарактеризувати типovu українську домівку. Дійсно, старі хати у різних регіонах України є справжнім скарбом та дзеркалом минулого. Саме вони є унікальними пам’ятками, які зберегли в собі традиційні види українських ремесел: вишивання, ткацтво, гончарство, писанкарство, ковальство, плетіння, столярство, гутництво та багато інших.

Дім захищав не лише від негоди, але й від зла, беріг чистоту людської душі. Тобто сама українська хатина вже була оберегом. Звичай прикрашати домівки оберегами — походить із сивої давнини. Наші предки виготовляли їх власноруч із природних матеріалів. Обереги захищали оселю від лихого ока, несли добробут, мир, любов та навіть лікували.

Універсального оберега, який би зробив все вищеперераховане реальністю — не було. Кожен оберег мав свою окрему, важливу функцію. Велике значення мав не лише сам оберег, але й місце, у якому його розміщували в хатині.

РУШНИКИ



Вони захищали дім та всю родину від “лихого ока”. Рушники вішали над святими образами, які колись були у кожній хаті, над фотокартками рідних — для того,

щоб вони оберігали цих людей від злої долі. Рушники розміщували над вікнами й дверима, бо вишивка на його кінцях не пускала в дім злих духів.

Особливою силою наділяються речі, які переходять від покоління до покоління. Досить часто сімейним оберегом був весільний рушник. Цей сильний та наділений любов’ю оберег був й чудовим елементом декору. Неймовірно візерунки, розмаїття кольорів та витонченість роботи дивували гостей оселі.

ПОСУД



Такий звичний елемент побуту також мав силу оберега. Наші предки користувалися глиняним посудом, який, як правило, виготовляли власноруч. Не зважаючи на те, що посуд був простим, в нього вкладали найтепліші думки. Якщо ж посуд купували, то обов’язково

слухали, що він “говорить”. Наприклад горщики, які є символом життя, розрізняли за тембром: “горщик” — чоловік і “горщиця” — жінка. Щоб у домі панувала злагода, потрібно мати у господарстві і горщики, і горщиці.

Кожен з нас знає повір’я, що вдома не варто зберігати надбитий посуд. Таке твердження виникло тому, що посуд вважали живим. Він, як і людина: народжувався, жив і помирав. Надщерблений, розбитий глечик чи тарілку прийнято було закопувати в землю.

ПІДКОВА



Підкова у багатьох народів має одне значення — символ удачі, щастя, достатку і оберіг від злих сил. Існувало повір’я, що злий дух ходить колами, але дійшовши до того місця, де підкова розірвана, він змушений повертати назад. Через це й підкову вішали над всіма місцями в домі, через які може проникнути злий дух: дверима, вікнами, піччю тощо.

Кріпити підкову над дверима повинен господар будинку разом з господинею. Потрібно позитивно налаштуватися, думати про хороше, про успіхи в справах і про таємні бажання.

Знайти підкову — було знаком, що зовсім скоро вам неабияк пощастить.

ОБРАЗ



В кожній українській хаті, на почесному місці, розміщували образ. Зранку і ввечері до образів молилися, зверталися через них до Бога.

Образи прикрашали вишитими рушниками, які господині вишивали власноруч. Образи берегли домівку від всього лихого, несли мир і спокій.

ДЗВІН



Хорошим оберегом для житла є дзвін. Він означає захисний купол небес. Дзвін може не тільки відганяти від будинку зло, але і знищувати біду що вже зайшла в будинок. Ритмічні і водночас мелодійні удари дзвону символізують час що минає, бій дзвонів пов’язують з весіллям, перемогою або молитвою.

Українська хата є невід’ємною частиною культури нашого народу. Вона є втіленням вірувань українців, укладом їхнього життя та взірцем естетичних вподобань.

ПОКУТЬ



За давнім звичаєм, у традиційній селянській оселі найсвятішим місцем вважався покуть (червоний або красний кут). Розміщувався він, як правило, по діагоналі від печі й обов’язково “обличчям до сонця”, тобто на схід. За первісних часів це було місце пращурів. Пізніше на покуті ставили Дідуха — духа дідів, предків роду, і кутю — ритуальну страву для померлих душ. Звідси, очевидно, й назва — покуть, тобто місце для куті; а можливо, від “покуту” (діагональне від печі, яка також виконувала важливу функціональну й обрядову роль).

Отже, покуть був своєрідним домашнім вівтарем. Біля нього вивішували писанку, котра мала оберігати родину од грозливих блискавок, пожеж, злих духів. Пізніше, із запровадженням християнства, тут знайшлося місце для божниці з іконами, а сам покуть завішували спеціальним рушником, який в народі називали божником.

ПОВІДОМЛЕННЯ

**Повідомлення про наміри отримати дозвіл
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами**

Барвінківське комунальне підприємство "Благоустрій" (БКП "Благоустрій") оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на майданчиках, що знаходяться за адресою:

- 1) 64701, вул. І. Величка, 43, м. Барвінкове, Харківська область;
- 2) 64701, вул. Освіти, 80-А, м. Барвінкове, Харківська область;
- 3) 64701, вул. Садова, 2-А, м. Барвінкове, Харківська область;
- 4) 64703, вул. Шевченка, 86-А, м. Барвінкове, Харківська область;
- 5) 64703, вул. Центральна, 35-А, 35-В, м. Барвінкове, Харківська область.

Дані щодо юридичної особи: **БКП "Благоустрій"**; код ЄДРПОУ: 35598206, адреса: 64703, вул. Маяковського, 21, м. Барвінкове, Ізюмський район, Харківська область; керівник - Сопко Андрій Григорович; тел.: (38057) 574-21-08, електронна пошта: sopko1976@ukr.net. Основний вид економічної діяльності підприємства - 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

Мета отримання дозволів на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства для діючого підприємства.

Висновки з оцінки впливу на довкілля для усіх п'яти проммайданчиків **БКП "Благоустрій"** відсутні, у зв'язку з тим, що діяльність не відноситься до сфери застосування Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Жоден з технологічних процесів на даних проммайданчиках не належить до видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля (стаття 3, пункти 2 та 3) Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Приміщення котельні за адресою: **64701, вул. І. Величка, 43, м. Барвінкове, Харківська область**, представляє собою 2-х поверхову будівлю. На першому поверсі знаходяться 4 котла НІСТУ-5 та два котла КСВа-1,0 Гс "ВК-22" для вироблення теплової енергії, з метою забезпечення централізованим опаленням і гарячим водопостачанням приватних будинків району. Котли працюють на природному газі.

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти 296,3 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 295,92 т/рік (більше 99%). В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.

Приміщення котельні за адресою: **64701, вул. Освіти, 80-А, м. Барвінкове, Харківська область**, представляє собою 2-х поверхову будівлю. На першому поверсі знаходяться два котла НІСТУ-5 та твердопаливний котел на пелетах Ardenz ТМ 200 для вироблення теплової енергії, з метою забезпечення централізованим опаленням і гарячим водопостачанням приватних будинків району. Котли працюють на природному газі та пелетах.

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти 146,95 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 146,0 т/рік (більше 99%). В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.

Приміщення котельні за адресою: **64701, вул. Садова, 2-А, м. Барвінкове, Харківська область**, представляє собою 2-х поверхову будівлю.

На першому поверсі знаходяться два котла НІСТУ-5 для вироблення теплової енергії, з метою забезпечення централізованим опаленням і гарячим водопостачанням приватних будинків району. Котли працюють на природному газі.

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти 142,3 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 141,4 т/рік (більше 99%). В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.

Приміщення котельні за адресою: **64703, вул. Шевченка, 86-А, м. Барвінкове, Харківська область**, представляє собою 2-х поверхову будівлю. На першому поверсі знаходяться два котла КОЛВИ-ТЕРМОНА "КТН 100 СЕ" для вироблення теплової енергії, з метою забезпечення централізованим опаленням і гарячим водопостачанням приватних будинків району. Котли працюють на природному газі.

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти 54,9 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 54,54 т/рік (більше 99%). В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид та вуглецю діоксид.

Проммайданчик **БКП "Благоустрій"** за адресою: **64703, вул. Центральна, 35-А, 35-В, м. Барвінкове, Харківська область**, спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря, а також на ремонтних роботах задля підтримки технологічного котельного устаткування інших майданчиків в належному стані. На проммайданчику розташовані такі будівлі та дільниці: адміністративний комплекс, газова котельня, механічна майстерня, зварювальне відділення та стоянка автотранспорту. Котли працюють на природному газі.

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти 1147,7 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 1140,1 т/рік (більше 99%). В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, азоту оксид, вуглецю діоксид, пил неорганічний, що містить двоокис кремнію в %: нижче 20, залізо оксид (у перерахунку на залізо), марганець і його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю), кремнію діоксид та титану діоксид.

Для усіх п'яти проммайданчиків на межі СЗЗ та найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.

Господарська діяльність підприємства **БКП "Благоустрій"** не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об'єкту не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Харківська обласна військова адміністрація за адресою: 61002 м. Харків; вул. Сумська, 64; тел. +380577715-73-16, +38057 700-21-05, e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення.

8 міст світу, де будинок можна купити за 1 євро

Ну хто ж не мріє про власну затишну оселю десь за кордоном? Лише уявіть: будинок ваших мрій десь у чарівній Італії, вишуканій Франції чи елегантній Англії. Ви здивуєтесь, але для втілення таких мрій не обов'язково бути поп-зіркою, олігархом чи політиком.

Виявляється, не дивлячись на те що на сьогоднішній день ціни на ринку нерухомості кусаються, альтернативні варіанти знайти не так вже й складно, навіть якщо у вас небагато грошей.

Ви здивуєтесь, але є міста, де будинок можна купити не дорожче, ніж... піцу! І мова не йде про сибірські глибинки чи непролазні джунглі Індії. Деякі відшукав для вас міста по всьому світу, в яких ви можете отримати будинок за копійки або навіть безкоштовно. Готові втілювати мрії?



РУБЕ, ФРАНЦІЯ

Якщо вас вабить все французьке, маленьке містечко Рубе на півночі Франції вам точно сподобається. Це місто, розташоване на кордоні з Бельгією, економічно стабільне і продовжує розвиватися. Місцева влада просто хоче заселити робочі райони міста і надати їм привабливого вигляду за рахунок жителів.

У цьому місті можна купити невеликий будиночок в робочому районі всього за 1 євро. При цьому покупець зобов'язується прожити в будинку як мінімум 5 років, а також вкласти всі свої сили і засоби в перетворення занедбаній нерухомості.



БУФФАЛО, США

Влада американського міста Буффало (штат Нью-Йорк) пропонує всім охочим придбати нерухомість за \$1 за спеціальною програмою Urban Homestead Program. Подібні програми – часте явище в США, особливо якщо мова йде про роздачу незаселених ділянок землі.

Все, що від вас буде потрібно, – це бути законослухняним жителем міста, прожити в своєму новому будинку як мінімум 3 роки, а також ґрунтовно вкластися в його ремонт. Таким чином влада обгороджує місто не витрачаючись на знесення будівель та їх реновацію.



ОКУТАМА, ЯПОНІЯ

Любителям природи і тиші ринок безкоштовних покинутих будинків Японії надає можливість оселитися в Окутамі. Це одне з багатьох міст-примар Японії, проте карколомні пейзажі роблять це місто абсолютним особливим.

Помітивши інтерес молодих людей до цього відокремленого містечка, влада вигадала спеціальну програму заселення будинків і ввела нові вимоги до покупців. Заселитися можуть тільки ті сім'ї, в яких дорослим не більше 43 років. І ще один маленький нюанс: щоб будинок став повністю вашим, в ньому потрібно прожити мінімум 22 роки.



ЛІВЕРПУЛЬ, ВЕЛИКОБРИТАНІЯ

Проблема незаселених будинків є і в деяких містах Великобританії. Незважаючи на стрімкий розвиток країни, все більше жителів перебираються до столиці заради успішної кар'єри.

Згідно зі статистикою, в Великобританії 200 тис. будинків пустують як мінімум 6 місяців на рік. Більшість з цих будинків були залишені робітниками

в періоді гострого безробіття в 70-ті, 80-ті і 90-ті роки. Уряд прагне заселити околиці Ліверпуля, продаючи покинуті будинки за 1 євро.

Однак правила придбання житла досить суворі. Якщо ви захочете купити такий будинок, це неодмінно повинна бути ваша перша операція з придбання нерухомості. Також ви повинні бути резидентом міста, прожити в своєму новому будинку не менше 5 років і провести реновацію будинку відповідно до стандартів міста.



САМБУКА, ІТАЛІЯ

Безумовний фурор на ринку нерухомості викликала Італія, запропонувавши велику кількість живописних будиночків всього за 1 євро. Будинки розташовуються в різних селах і регіонах країни з низькою щільністю населення. Пропозицією вже скористалася маса молоді з усього світу.

Самбука – одне з багатьох італійських сіл, де ще залишилися вільні будиночки за 1 євро. Однак варто врахувати, що будь-який новоспечений володар будиночка зобов'язаний привести його в квітучий вигляд за 3 роки. І, до речі, на реновацію новий господар зобов'язаний витратити не менше 15 тис. євро.



ТОКІО, ЯПОНІЯ

Навіть країна з проблемою перенаселення може страждати від безлічі порожніх будинків. Жителі Токіо готові роздавати будинку за символічну плату або й зовсім безкоштовно, ось тільки самим японцям вони не потрібні.

Пов'язано це з одним забобом японців: всі будинки, в яких коли-небудь траплялася страшна біда або злочин, визнаються проклятими і приносять невдачі. Це повір'я популярне у всій Японії, тому Токіо – далеко не

єдине місто Японії, де можна купити будинок за копійки.

Японці навіть створили спеціальний онлайн-ринок покинутої нерухомості під назвою Akiya. Тут можна стати власником будинку безкоштовно або за символічну плату.



ДЕТРОЙТ, США

Батьківщина репера Емінама вже довгий час відчуває економічний занепад: безробіття, банкрутство, кримінал і т. д. Тому даними варіантом придбання дешевої нерухомості користуються не так вже й багато людей.

Мешканці Детройта (штат Мічиган) давно втратили надію на відродження колись потужного міста, тому готові віддати покинуті будинки за копійки. Проблема в тому, що нікому, крім бездомних, ці будинки не потрібні. До того ж іноді інші штати США теж пропонують будинки і землю фактично за копійки.



КАНДЕЛА, ІТАЛІЯ

Ну а якщо ви сумніваєтеся, чи варто віддавати 1 євро за будинок або купувати його безкоштовно, тоді як вам такий варіант: влада міста Кандела згодна сама заплатити вам 2 тис. євро за переїзд туди. На цей відчайдушний крок уряд погодився заради того, щоб колись процвітаюче місто остаточно не вимерло.

У 1990 році тут проживало 8 тис. мешканців, в 2019 році їх залишилося всього 2,7 тис. Величезне число жителів міста емігрували в пошуках кращих можливостей. Відповідно, місто перестало розвиватися економічно, рівень безробіття підвищився. Влада вірить, що ще є можливість повернути місту колишню славу.

Щоб вам заплатили за переїзд в Канделу, вам необхідно стати постійним резидентом міста, а також мати дохід не менше 7,5 тис. євро на рік. Якщо ви переїдете лише самі, то вам заплатять 800 євро, а якщо всією сім'єю, то отримаєте цілих 2 тис. євро.

Цікаві факти про мову



Українська мова багата на цікавинки! Вона відрізняється від решти східнослов'янських мов своєю милозвучністю та унікальними словами та правилами. Зібрали цікаві факти про українську мову, які вас здивують. Ці відомості має знати кожен!

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО УКРАЇНСЬКУ МОВУ В ЦИФРАХ

Відповідно до даних Національної Академії Наук України, сучасна українська мова містить приблизно 256 тисяч слів. Цікаво знати, що за лексичним запасом українська є найбільш спорідненою з білоруською – 84% спільної лексики, із польською і сербською ми маємо 70% і 68% відповідно спільних слів, а от з російською – 62%).

Точно сказати, коли зародилася українська мова, – складно, але відомо, що вона однозначно виникла раніше за російську, німецьку, турецьку тощо. За даними вченого Василя Кобилюх, наша мова сформувалася ще в X-IV тисячоліттях до нашої ери і походить вона зі санскриту.

До речі, перші слова з української мови були записані в 448 р. н.е. Тоді візантійський історик Пріск Панкійський перебував на території сучасної України в таборі володаря Аттилі, який згодом розгромив Римську імперію, і записав слова "мед" і "страва".

На відміну від решти східнослов'янських мов, іменник в українській має 7 відмінків. Як ви зрозуміли, вирізняє нас кличний відмінок, який існує також в латині, грецькій та санскритській граматиці.

У "Короткому словнику синонімів української мови", де зібрано 4279 синонімічних рядів, найбільше синонімів має слово "бити" – аж 45!

Ви ніколи не замислювалися над тим, що в нашій мові є три форми майбутнього часу! Цікавий матеріал, чи не так? Нумо згадувати разом – проста (піду), складна (йтиму) і складена (буду йти).

ЦІКАВИНКИ ПРО УКРАЇНСЬКУ МОВУ

Однією з "родзинок" української мови є те, що вона багата на зменшувальні форми. Навіть слово "вороги" має зменшувально-пестливу форму,

яка вживається в гімні України. Пам'ятаєте: "...згинуть наші вороженьки, як роса на сонці".

Найуживанішою буквою в українському алфавіті є літера "п"; саме з неї починається найбільша кількість слів. Натомість найменш уживана – буква "ф", її вживають переважно в запозичених словах.

Найдовше слово в українській мові складається з 30 літер! Спробуйте вимовити "дихлордифенілтрихлорметилметан" (це хімікат для боротьби зі шкідниками).

У нашій мові є особливі слова – паліндроми. Це так звані "дзеркальні" фрази або слова: їх можна читати як зліва направо, так і справа наліво. Ось приміром "Я несу гусеня", або ж "ротатор". Можете і ви згадати щось цікаве про паліндроми?

ЦІКАВІ ВІДОМОСТІ З ІСТОРІЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Українську мову офіційно визнали літературною після видання "Енеїди" Івана Котляревського. Відтак, Котляревського вважають основоположником нової української мови.

Перший український "Буквар" видав у 1574 року у Львові першодрукар Іван Федоров. До наших часів дійшов лише один примірник книги, який було знайдено 1927-го в Римі. Зараз стародрук зберігається в бібліотеці Гарвардського університету.

Найстарішою українською піснею вважається балада "Дунаю, Дунаю, чому смутен течеш?".

Найбільше перекладів серед українських творів має "Заповіт" Тараса Шевченка: його переклали 147 мовами народів світу.

Найбільше псевдонімів мав поет Олександр Кониський – свої твори він підписував 141 іменами, в Івана Франка було 99 псевдонімів, а письменник Осип Маковей користувався 56 вигаданими назвами.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ "АВЕ - ПЛАЗА"

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю "АВЕ-ПЛАЗА", ТОВ "АВЕ-ПЛАЗА" повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Ідентифікаційний код - 34755123

Юридична та поштова адреса: вул. Ярославів Вал, 29В, м. Київ, 01054, вул. Сумська, 10, м. Харків, 61057.

Електронна пошта: bobyg@rustler.eu, тел. +38050-352-05-68.

Метою є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкту, що здійснює господарську діяльність, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферу, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

ТОВ "АВЕ-ПЛАЗА" не відноситься до переліку видів діяльності, які потребують оцінки впливу на довкілля. Підприємство почало діяльність у 2011 р. Напрямок діяльності є: діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами; неспеціалізована оптова торгівля; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Культурно-комерційний комплекс з підземним паркінгом ТОВ "АВЕ-ПЛАЗА" спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Площа, що надається в оренду складає 11531,4 м². Культурно-комерційний комплекс з АВЕPLAZA розміщується в 7 поверховій будівлі. Джерелами викиду забруднюючих речовин є: 4 газових водогрійних котла Viessmann марки Vitorond 200 VD2 встановлених в топковій, даховий дефлектор, скидні свічки газопроводів та ГПШ, дизельний генератор DAREX ENERGY DE-350 BDS, дві загально обмінні витяжні системи вентиляції та ворота підземного паркінгу.

Від джерел викиду в атмосферу надходять забруднюючі речовини: азоту діоксид, сажа, ангідрид сірчистий, вуглецю оксид, бенз(а)пірен, формальдегід, вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець; парникові гази: метан, діазоту оксид, вуглецю діоксид.

На ККК АВЕPLAZA існує 14 джерел викиду. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферу складає 1.473т/рік, крім того парникові гази 479.713т/рік.

Об'єкт відноситься до третьої групи, узяття на Державний облік непотрібно. На об'єкті не має виробництв або технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування і джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин перевищень встановлених законодавством нормативна об'єкті не має. Згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі нормативного розриву та в зоні впливу підприємства не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002 м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 705-21-53, e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua

Газета - "Екосвіт", вітчизняне, українською мовою. **Тематика газети** - екологічна. **Засновник** - Харківська обласна організація Українського товариства охорони природи. **Відповідальний за випуск** - Суворцева І. В.

Порядковий номер випуску, дата його виходу в світ - №1 від 8.01.2024.

Тираж - 300 шт. **Розповсюджується** безкоштовно.

Адреса видавця - м. Харків, вул. Серпова 4, оф. 511-610.

Серія, номер і дата видачі свідоцтва про державну реєстрацію - КВ № 24203-14043ПР від 30.10.2019. **Видавець** - ФОП Суворцева І.В.

Точка зору відповідального за видання не завжди співпадає з точкою зору авторів.

Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець.

Рукописи не рецензуються та не повертаються.

Тематика газети - екологічна, українською мовою.

Спосіб поширення: 100% - роздріб. Обсяг: 4 шпальти. Формат: А4, кольорова.

Розміщення інформації в газеті "Екосвіт" тел. +38 099 199 69 79

surovtceva2205@gmail.com